Selecteer de optimale reductor
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Bereken het maximale
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Kies de gewenste verdraaispeling en as uitvoering
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Bestel de geselecteerde reductor

Aanbeveling (voor S5 Cyclisch bedrijf)
Het algemene ontwerp is bedoeld voor:
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Het optimale ontwerp is bedoeld voor:
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JL Massatraagheid van de last
Jm Massatraagheid van de motor
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Index : a. Acceleratie, c. Constante,

d. Vertraging, p. Pauze (Eq.1)
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1= nwork
n,, Uitgangssnelheid van de motor
Nyork Bedrijfssnelheid (Eq.2)
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4. Ty = Tre X i xKgx n
waarbij Ky is
Ks Aantal Cycli / uur
1.0 0~ 1.000
1.1 1.000 ~ 1.500
1.3 1.500 ~ 2.000
1.6 2.000 ~ 3.000
1.8 3.000 ~ 5.000
2.0 5.000 ~ 9.000
2.05 9.000 ~ 10.000
niet aanbevolen > 10.000
T.,g Max. uitgaand koppel van de motor
N Rendement van de reductor (Eq.4)
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